Solucidon Parcial 2010
Prof. Marcelo Caffera

Ejercicio 1
a)
U = min(x, 4y)
x = 4y
b)
I = pyx +pyy

I = pxx+py(x/4)
4l = 4 pyx +pyx
4l = x(4px + py)
. I
X'=
px + (1/4)py,
y*= x/4

I
y'=—
Apy + py
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e) Para dibujar la h,debemos preguntarnos: qué cambio en x se debe al efecto
sustitucion? Cero. Si trasladamos la nueva restriccidon presupuestaria hacia abajo, el
individuo demanda lo mismo. Entonces h, es un punto.
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Ejercicio 2

a)



y_Px
X Dy
I = pxx+pyp—xx
Py
I = 2p,x
. I
X' = —
2px
J’:p—x
Py
. I
Yy =5
2p,,
I
V="
2y/Pxy/Py
E= 20prpy

b)
ConU = 2,px =1,py = 4,

E(1,42) = 2%2xV1x V4d=8
Para llegar a U = 3, con los mismos precios
E(1,43) = 2%3*V1* V4 =12
Al gobierno le cuesta: 12-8=4

Si el individuoestden U = 2, suingresol = E =8

I
x*=—=8/(2*1)= 4
2Py

I
= —=8/(2%4) =1
v =gy = 8/

I=px+p,y=1%x4+4%x1=28



Si queda fijo I, py ; écudnto tiene que bajar pxpara que el individuo lleguea U = 3?

Funcidn de utilidad indirecta

I
V=
Zm\/py
— 8 —
2V1V4
Si quiero que V sea 3:
3= 8 _ 2
2pVE D
_ 2
px - 3
2 2
pe=(5) =4

. 4
Si Px = ;,

I
X =§= 8/2x% (4/9) =9

x
y*= 8/2*4 = 1, y* no cambia porque no depende de py
El subsidio total es: A py * x*
(1—-(4/9)*9= 9—-4=5
Al gobierno le cuesta 5

Un subsidio a pyque coloque al individuo en U = 3 le cuesta al gobierno $5. Un subsidio al
ingreso que logre lo mismo le costaria $4

d)



Yo
Wi

Io

A= situacién inicial = pX°+pyy°
B=subsidioax  1°=(px —s)x™+p,y’
Uningreso I que sea el ingreso anterior mas un subsidio de la misma magnitud (sx) =

I'=1°+ s x'= px’ + pyy’

O sea el ingreso I' pasa por el punto (x*, y')
Ahora, con un ingreso I* el individuo alcanza una curva de indiferencia superior a U?

e) Son equivalentes subsidiar ps o I. se puede ver facilmente en un grafico como el grafico
superior del punto 1)e).



